

Астраханская межрайонная природоохранная прокуратура разъясняет!

Законодательство Российской Федерации устанавливает приоритет сохранения водных биоресурсов и среды их обитания при осуществлении любой хозяйственной деятельности. За совершение правонарушений в области рыболовства, сохранения водных биологических ресурсов и в целях предотвращения ущерба водным биоресурсам и среде их обитания, недопущения снижения запасов наиболее ценных водных биоресурсов установлены меры ответственности – административная, уголовная, гражданско-правовая.

Статьей 8.33 КоАП РФ предусмотрена административная ответственность за нарушение правил охраны среды обитания водных биоресурсов, которая предусматривает наказание в виде предупреждения или наложения административного штрафа на граждан в размере от двух тысяч до пяти тысяч рублей, на должностных лиц - от пяти тысяч до десяти тысяч рублей; на юридических лиц - от десяти тысяч до пятнадцати тысяч рублей.

*Помощник Астраханского межрайонного природоохранного прокурора
Пфандер В.Е.*